

И учиться, и веселиться...

Празднование Масленицы в русской школе началось с веселого интерактивного урока в классе дошкольников, которые вместе с родителями не только “жарили блины” в виде бумажных аппликаций, но с аппетитом ели и настоящие горячие блинчики с вареньем, а после отгадывали загадки, слушали песни-веснянки в исполнении класса “Солнышко” и дружно водили хоровод вокруг самой Масленицы, крепко держась за разноцветные ленты традиционного масляничного колеса.

Затем веселье перекочевало к детишкам из младших и средних классов, которые с нескрываемым удовольствием играли в веселые игры и выполняли увлекательные задания, причем родители тоже не оставались в стороне и на равных принимали участие в конкурсах. По традиции, не обошлось и без пиршества с блинами – какая же без них Масленица!

Ну, а для старшеклассников в день праздника ждало участие в игре “Поле чудес”, вопросы которой, конечно же, были посвящены традициям Масленицы.

Весенний праздник получился радостным, познавательным, разноплановым – и очень сытным! Поздравляем всех с веселой Масленицей!

